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Станом на сьогодні в Україні сформовано основну мережу швидкісних 
маршрутів для високошвидкісного залізничного рухомого складу (Рис. 1), 
налаштована та підтримується комплексна система сервісного обслуговування та 
ремонту міжрегіональних двосистемних електропоїздів. Десять 
міжрегіональних електропоїздів HRCS2 виробництва компанії «Hyundai Rotem 
Corporation», два електропоїзди EJ 675 виробництва компанії Skoda Vagonka та 
два міжрегіональні електропоїзди ЕКр1 «Тарпан» виробництва ПАТ «КВБЗ» 
знаходяться в постійній, стійкій експлуатації з пробігами більше 2 млн км. Річний 
пробіг кожного електропоїзда становить від 300 000 до 350 000 км. Багаторічна 
експлуатація міжрегіональних двосистемних електропоїздів підвищеної 
комфортності показала свою ефективність і затребуваність у пасажирів [1, 2].  

 

 
 

Рис. 1. Маршрути курсування поїздів Інтерсіті та Інтерсіті+ на території України 
 

Одним з випробувань для високошвидкісного залізничного руху та всієї 
країни стала військова агресія російської федерації. Внаслідок бойових дій, 
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розпочатих ворожою армією, починаючи з кінця Лютого 2022 року країна 
страждає від частих артилерійських, ракетних, авіаційних ударів та масових атак 
безпілотними літальними апаратами. 

Внаслідок ворожих дій суттєвим пошкодженням піддаються об’єкти 
залізничної, цивільної  та енергетичної інфраструктури. Це в свою чергу суттєво 
впливає на комфорт та безпеку при користуванні залізничним транспортом, 
оскільки мають місце серйозні затримки призначених приміських та 
пасажирських поїздів. У перші дні війни, коли розпочались активні бойові дії, 
багато поїздів були затримані або взагалі скасовані. Наприклад, рух поїздів до 
Харкова та Сум був обмежений інколи частково зупинений через загрозу 
артобстрілів [3]. 

Коли почались масовані ракетні обстріли критичної інфраструктури, 
затримки поїздів Інтерсіті стали частішими. Наприклад, у жовтні 2022 року 
кілька поїздів на маршруті Київ—Львів зазнали затримок через проблеми з 
електропостачанням у регіонах, які постраждали від атак [4]. 

Загалом, у різний період часу починаючи з кінця Лютого 2022 року і по 
сьогодні інфраструктура та народ нашої країни страждає від періодичних атак 
загарбницької країни. В результаті цих атак низки поїздів Укрзалізниці змушені 
курсувати зі змінами в графіках руху, в ряді випадків затримки бувають менше 
години, але не рідко вони складають більше ніж декілька годин [5 – 7]. 

В такій ситуації використання тепловозної тяги є чи не єдиним 
альтернативним варіантом, що забезпечує підтримання руху поїздів далекого 
сполучення та процес перевезення пасажирів. 

Враховуючи те, що масштаби уражень після атак можуть бути різні слід 
розуміти, що для оперативного подолання наслідків кризи необхідне 
застосування якомога більшої кількості магістральних тепловозів. Тому в умовах 
існуючої ситуації повинні бути розроблені та прийняті комплексні рішення щодо 
підтримання існуючих та відновлення до працездатного стану законсервованих 
тепловозів, які є на балансі Укрзалізниці. 
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